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НОВИНИ ПАРТНЕРІВ

Вища рада правосуддя прийняла до розгляду скаргу щодо дій судді Октябрського районного

суду міста Полтави Лариси Гольник.

Ініціатор звернення, колишній народний депутат, учасник АТО, а нині сержант ЗСУ Ігор

Луценко, звинувачує суддю в участі у цілеспрямованій дискредитаційній кампанії проти

нідерландської правозахисниці Маріам Ламберт, яка займається порятунком та поверненням

депортованих до РФ українських дітей. Для цього Гольник використовувала матеріали з

анонімного сайту, заблокованого в Україні через зв'язки з Росією.

Як повідомляє Ігор Луценко на своїй сторінці у Facebook, суддя Лариса Гольник

неодноразово розміщувала у своєму профілі в соціальній мережі Facebook гіперпосилання

на матеріали ресурсу Kritika.news. У текстах невідомих авторів, які поширювала суддя,

містилися бездоказові звинувачення на адресу представниці благодійної організації "Orphans

Feeding Foundation" Маріам Ламберт у "шахрайських діях з благодійними коштами" та нібито

"діях на користь російської сторони".

Ігор Луценко наголошує, що сайт Kritika.news є частиною російської інформаційної мережі.

Його діяльність на території України була офіційно визнана шкідливою та заблокована

рішенням Державної служби спеціального зв'язку та захисту інформації.

Військовослужбовець переконаний, що представниця судової влади не могла випадково

посилатися на подібні джерела, і прямо звинувачує її в участі у замовній кампанії.

"Очевидно, що з Гольник домовилися, щоб вона зайнялася розповсюдженням чорної брехні

про Ламберт",  –  зазначає екснардеп у своєму дописі.

Він також вказує на парадоксальність ситуації, коли українська суддя ретранслює меседжі з

ворожих майданчиків: "Тобто виявилося, що Гольник є рівно тим, у тому, у чому вона

звинувачувала Маріам Ламберт – поширювачкою російських наративів, дискредитаторкою

України та її друзів".

Наразі скарга Луценка з викладеними фактами вже офіційно прийнята Вищою радою

правосуддя до розгляду.

За інформацією Луценка, поява дискредитаційних матеріалів проти Маріам Ламберт

пов'язана з її конфліктом із командою Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини

Дмитра Лубінця.

Як стверджує ініціатор скарги, представники омбудсмена нібито привласнили десятки тисяч

євро, які нідерландська правозахисниця залучила для проведення операцій із порятунку

депортованих українських дітей. Після цього Ламберт публічно звернулася до Президента

України з проханням ініціювати ревізію діяльності Офісу Уповноваженого ВРУ. Луценко

зазначає, що саме у відповідь на цей крок в інформаційному просторі розпочалася кампанія

з "чорного піару" проти нідерландки, до якої, за його версією, і долучилася суддя Гольник.

Варто нагадати, що авторитет Маріам Ламберт в Україні підтверджений на державному рівні:

у 2022 році вона була нагороджена Президентом України Орденом "За заслуги" ІІІ ступеня за

вагомий особистий внесок у підтримку державного суверенітету та популяризацію нашої

держави у світі.

Раніше Перша Дисциплінарна палата Вищої ради правосуддя відкрила справу проти Лариси

Гольник за скаргою голови ГС "Останній Бастіон" Геннадія Сікалова. У ній суддю

звинувачують у незаконному зборі та використанні конфіденційної інформації про скаржника

та його родину. Згідно з матеріалами справи, Гольник ймовірно отримала незаконний доступ

до інтегрованої міжвідомчої інформаційно-телекомунікаційної системи "Аркан", звідки

отримала дані про перетин кордону колишньою дружиною Сікалова. Здобуту інформацію з

обмеженим доступом суддя, як стверджується у скарзі, передала своєму чоловікові, який

згодом оприлюднив її у Facebook.

Якщо ВРП встановить факт порушення суддівської етики у цих епізодах та підтвердить нові

звинувачення від Ігоря Луценка, Ларисі Гольник може загрожувати дисциплінарна

відповідальність аж до звільнення з посади судді.

Хата-мазанка може простояти 100 років, але одну деталь треба перевірити перед

купівлею
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13:26 Справа про поділ майна
подружжя дійшла до Верховного Суду:
сторони сперечаються щодо активів і
боргових зобов’язань

13:25 У Воронежі атаковано
завод з виробництва деталей до
"Іскандерів" та "Калібрів" (відео)

13:21 Багато хто робить це неправильно:
експерт пояснив, як їсти драконів фрукт

13:19 Уряд має пам’ятати, що підвищення
тарифів Укрзалізниці - це ризик для
експорту і стабільності гривні, - ICC Ukraine

13:16 Названо найнадійніші автомобілі на
планеті у 2026 році: інфографіка

13:14 В окупованому Криму оголосили, що
всі дитячі табори закривають до кінця літа

13:10 Інвестиції, експорт і підтримка ЗСУ:
як Метінвест Ахметова готується до нової
хвилі розвитку після війни

13:07 В Україні почався сезон літніх
відключень: експерт спрогнозував,
скільки не буде світла

12:57 Сили оборони уразили центр
космічного зв'язку РФ під Москвою, –
Генштаб

12:55 Ця пісня 1982 року досі залишається
найкращим треком для подорожей

12:51 Синоптик дав прогноз, чи дійде
екстремальна спека із заходу Європи до
України

12:37 Коли долар зросте до 47 гривень:
аналітик озвучив прогноз курсу в Україні

12:35 З’явилися перші "живі" фото iPhone
18 у оновленому дизайні

12:35 Активісти створюють міф про
недоторканність працівників НАБУ, це шлях
до безкарності, - експрокурор САП

12:33 Як правильно провітрювати дім під
час спеки: експерти пояснили ключові
правила

12:30 Чи можна їсти потемніле авокадо,
чи краще цього не робити: суперечка
вирішена

12:21 Росіяни вдарили по одному з
виробництв компанії "Генерал Черешня"

12:20 Навіть не прикрились легендою:
Плетенчук розповів про атаку РФ на
турецький суховантаж

12:18 Для ракет Ruta випустили вже 1000
двигунів: що це значить для України

12:16 У давньоримських текстах знайшли
докази того, що Ісус був реальною
людиною

12:13 В Україні різко здорожчали огірки та
капуста: які ціни на овочі зараз

12:00 30-градусна спека не залишить
Україну цього тижня

12:00 Як ви ставитеся до грошей: простий
психологічний тест допоможе дізнатися
відповідь

11:59 Міла Куніс розповіла секрети
щасливого шлюбу з Катчером

11:54 В Італії можуть оштрафувати на 200
євро за звичну дію: туристка поділилася
своїм досвідом

11:51 З цукерок M&M’s приберуть два
культові кольори: у чому причина

11:49 Прем'єр-міністр Великої Британії
Стармер оголосив про відставку

11:47 Ціни на оренду кімнат в Україні
переписали: які області стали
найдорожчими

11:34 ВРП розгляне скаргу на полтавську
суддю Ларису Гольник щодо дискредитації
нідерландської правозахисниці

11:20 Ці електромобілі розкуповують
українці: названо найпопулярніші нові та
пригнані моделі

11:20 Християнський корпус,
фонд "Надія" і Валерій Дубіль доставили на
фронт електробайки і детектори дронів

11:13 Як правильно мити волосся:
трихологи вказали на поширені помилки

11:04 Біля берегів Криму сталася
серія сильних землетрусів (карта)

11:00 Ціни на нафту впали після
переговорів США та Ірану

11:00 Притула вперше показав обличчя
молодшого сина (фото)

10:55 У Навроцького образилися, що
Зеленський відправив їм орден поштою

10:50 Аромати не передати: в ботсаду
Гришка пік цвітіння троянд (фоторепортаж)

10:50 Коли краще перетинати кордон, щоб
не "застрягнути": прикордонники дали
поради

10:39 "Дронами не пошкодиш суттєво":
майор ЗСУ розкрив головну проблему для
Кримського мосту

10:30 Ці фрукти - майже чистий цукор: 7
плодів, з якими варто бути обережними під
час дієти

10:27 У "ПриватБанку" подешевшала
валюта: актуальний курс долара і євро

10:22 Командувач НГУ здійснив візит до
Литви

10:17 Поки міст ще стоїть: Чубаров
закликав росіян покинути Крим

10:15 Dassault провела перший політ
абсолютно нового літака, який матиме
статус флагмана

10:15 Замість реваншу проти Верховена:
Усику знайшли іншого суперника
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Війна в Україні . Наталія Мосейчук + . Як виходять на пенсію УБД

Новини України . Новини Одеси . Новини Дніпра . Новини Харкова . Новини Львова . Новини Києва . Найдешевші мобільні тарифи

Новини економіки . Курс долара . Курс євро . Курс валют . Кому скасують пенсію по інвалідності . Ідентифікація пенсіонерів 2026 .

Тарифи на газ . Укрзалізниця . Біткоіни-курс . Пенсія по втраті годувальника військового 2026 . Тарифи на електроенергію

Прогноз погоди . Погода Київ . Погода на завтра . Погода на тиждень . Погода на місяць . Синоптик . Магнітні бурі

Гороскоп . Гороскоп на сьогодні . Гороскоп на завтра . Гороскоп на тиждень

Лайфхаки . Як відмити пластикові вікна . Як правильно зберігати полуницю в домашніх умовах

Яке сьогодні свято . Коли Івана Купала у 2026 році . Церковне свято 18 червня . Привітання та листівки у День батька 2026 .

Які традиції пов'язані зі святом Івана Купала

Lite . Рецепт . Лайфхаки . Кіно . Астрологія . Мода . Свята . Магнітні бурі . Стосунки . Зірки . Холостяк 2025

Сад-город . Коли та як висаджувати соняшники у червні . Як вилікувати жовті плями на листі огірків .

Найкращі натуральні добрива для троянд . Як захистити врожай капусти від блішки . Як обробити рослини від боршнистої роси .

Що потрібно зробити з черешнею наприкінці червня . Навіщо розкладати картон на грядки . Як відлякати птахів від полуниці в домашніх умовах .

Що зробити з малиною в червні . 10 рослин, які не можна садити поруч з томатами . Як вивести хвощ з ділянки .

Чим підгодувати кабачки у червні

Рецепти . Манник з яблуками . Мохіто на зиму в 3-літрових банках . Рецепт холодника на м'ясному бульйоні . Грушові оладки .

Полуничне тирамісу . Манник з яблуками

Правила користування сайтом · Політика конфіденційності · Про нас · Редакційна політика · Ми в соцмережах
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Здоров'я
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Цікавинки
Погода
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